

ОТЗЫВ
научного руководителя на диссертационную работу
Бабичева Алексея Олеговича

на тему «Теоретико-методическое обоснование развития цифровой инновационной экосистемы экономики региона», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)

Диссертация на тему «Теоретико-методическое обоснование развития цифровой инновационной экосистемы экономики региона» выполнена на кафедре экономики, управления и аудита факультета экономики и менеджмента.

В период подготовки диссертации и по настоящее время соискатель Бабичев Алексей Олегович работает в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Юго-Западный государственный университет», в должности преподавателя.

Бабичев А.О. окончил в 2019 году федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Юго-Западный государственный университет» по специальности «Экономическая безопасность» с присвоением квалификации «Экономист».

В 2022 году Алексей Олегович освоил программу подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Юго-Западный государственный университет» по направлению подготовки 38.06.01 «Экономика» с присвоением квалификации «Исследователь. Преподаватель-исследователь».

Диссертационная работа Бабичева Алексея Олеговича на тему «Теоретико-методическое обоснование развития цифровой инновационной экосистемы экономики региона» представляет собой законченное научное исследование, выполненное на высоком уровне. Это исследование стало плодом многолетней усердной и осмысленной работы автора, направленной на разработку фундаментальных основ и практических рекомендаций по развитию цифровой

инновационной экосистемы экономики региона (ЦИЭЭР).

Значительный исследовательский интерес к проблемам формирования и развития цифровых инновационных экосистем обусловлен необходимостью адаптации региональной экономики к условиям глобализации, где цифровизация выступает в роли критического фактора конкурентоспособности и устойчивого развития, способствуя интеграции передовых технологий в экономические процессы, улучшению качества жизни населения и повышению управляемой эффективности на различных уровнях, что в свою очередь требует разработки новых подходов и методов в их исследовании и практическом применении.

Работая над диссертацией, Алексей Олегович всесторонне и комплексно изучил и обобщил теоретические подходы отечественных и зарубежных ученых к исследованию проблем формирования и развития цифровых инновационных экосистем экономики региона. Соискателю удалось обоснованно сформулировать цели и определить задачи исследования. Бабичев А.О. обосновал концептуальные положения формирования и функционирования ЦИЭЭР, обосновал авторский теоретико-методический подход к оценке уровня развития цифровой инновационной экосистемы экономики региона, разработал экономико-математическую модель, описывающую процесс формирования и функционирования цифровой инновационной экосистемы экономики региона, предложил перспективные направления развития цифровой инновационной экосистемы экономики региона, на основе инструментария форсайта.

Соискателем предложены и внедрены в практику деятельности органов публичной власти рекомендации, направленные на повышение уровня инновационного развития региона.

Бабичев А.О., обладая широким кругозором и владея экономико-математическим аппаратом для анализа социально-экономических явлений, в ходе своей работы продемонстрировал ряд выдающихся качеств, включая творческий подход к решению научных задач, целеустремленность и настойчивость в достижении поставленных целей, инициативность и высокую профессиональную компетентность, что способствовало качественному

выполнению диссертационного исследования.

Алексей Олегович активно участвовал в международных и всероссийских конференциях, где демонстрировал результаты своих исследований. Также он опубликовал значительное количество научных работ, включая статьи в ведущих рецензируемых журналах.

Считаю, что диссертация Бабичева Алексея Олеговича является законченным исследованием, выполненным автором самостоятельно на высоком научном уровне. Работа соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3. «Региональная и отраслевая экономика (экономика инноваций)».

Научный руководитель,
зав. кафедрой экономики, управления и аудита
ФГБОУ ВО «Юго-Западный государственный
университет»
доктор экономических наук, профессор

Бессонова Елена
Анатольевна

Фамилия, имя, отчество рецензента
Ученая степень
Шифр специальности, по которой была
защищена диссертация
Ученое звание
Полное наименование организации

Наименование структурного подразделения
Должность
Почтовый адрес
Адрес электронной почты
Телефон

Бессонова Елена Анатольевна
Доктор экономических наук
08.00.05

Профессор
Федеральное государственное бюджетное образовательное
учреждение высшего образования «Юго-Западный
государственный университет»
Кафедра экономики, управления и аудита
Заведующий кафедрой
305040 г. Курск, ул. 50 лет Октября, д. 94
swsu_buaia@mail.ru
8 (4712) 22-26-49


8.9.11.2024